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Balinka Község Önkormányzata 
8055 Balinka, Petőfi u. 34. 

 

 
 

JEGYZŐKÖNYV 

 
 
Készült Balinka Község Önkormányzat Képviselő-testületének 2017. szeptember 25-
én 17 órakor megtartott közmeghallgatásán.  
 
Jelen vannak:  
Wéninger László  polgármester 
Kissné Bolla Mária alpolgármester 
Fodor Róbert  képviselő 
 
Tanácskozási joggal:  
Fidrich Tamásné jegyző 
 
A lakosság részéről 16 fő, a melléklet jelenléti ív szerint.  
 
Wéninger László polgármester köszöntötte a megjelenteket. Megállapította, hogy a 
közmeghallgatás határozatképes, mivel a megválasztott 5 fő képviselő-testületi 
tagból 3 fő megjelent.  
 
Wéninger László polgármester: Tájékoztatást nyújtott a tavalyi évről valamint a 2017. 
évi tervekről. Januárban elfogadta a képviselő-testület a munkatervét, februárban 
pedig a 2017. évre szóló költségvetését. Elmondta, hogy a tavalyi évet 
kiegyensúlyozott évnek lehet tekinteni. Balinkán megvalósult az orvosi rendelő 
felújítása, annak átadása. Az idei évben pedig benyújtásra került a Mecséri orvosi 
rendelő felújításra, fejlesztésére, energetikai korszerűsítésére kiírt pályázat.  
A képviselő-testület próbál arra törekedni, hogy mindkét településrész fejlődjön. A 
tavalyi évben már benyújtásra került egy TOP-os pályázat 100 millió Ft összegben 
forgalomcsillapításra, amely nyertes lett, így Balinka és Mecsér településen is a 
buszmegállóknál gyalogátkelőhelyek, továbbá buszöblök felújítása és kivilágítása fog 
megvalósulni. Erre vonatkozóan a közbeszerzési eljárást lebonyolító cég valamint az 
engedélyes tervek elkészítésére a megbízási szerződések aláírásra kerültek.  
Az önkormányzat a tavalyi és az idei évben is biztosítja a megszületett gyermekek 
részére a gyermekek vállalását segítő önkormányzati támogatást, mely 30.000 Ft. 
A 2015. évben megkezdett helyi kiadványt, mely a lakosság részére hasznos és 
fontos információkról, döntésekről, rendeleti szabályozásokról tájékoztatást, továbbra 
is biztosítjuk.  
2015. júliusától a családsegítői feladatokat Horváth Tünde családsegítő látja el, aki 
nagyon segítőkészen végzi munkáját a lakosság irányába.    
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A korábbi évekhez hasonlóan idén is megrendezésre került a falunap június 10-én, 
melyen a balinkai és mecséri lakosok egyaránt részt vettek.   
 
 
 
A lakosság részéről kérdés, hozzászólás nem volt. A polgármester a 
közmeghallgatás ülését bezárta.  
 
    
 
      K.m.f.  
 
 
 

Wéninger László                      Fidrich Tamásné 
       polgármester                jegyző  


